
   

   PREDSTAVITVE SPREJETIH PROJEKTOV OB PRIJAVNEM ROKU 2010 – R3 

   

      

      

   AKCIJA 1: PODAKCIJA 1.1. MLADINSKE IZMENJAVE 

 
1 SI-11-34-2010-R3 Klub gurmanov Skaručna – 

Društvo za ohranjanje slovenske 

kulinarične dediščine 

Skaručna 20 

1217 Vodice 

Let's cook together 

27.9.2010 - 6.10.2010, Ljubljana, Skaručna 

Osrednja tema izmenjave je kulinarika in običaji s poudarkom na zdravi prehrani. 25 udeleţencev iz 5 drţav (Italija, Poljska, 

Madţarska, Turčija, Slovenija) bodo preko kulinarike in običajev povezanih s kulinariko spoznavali sodelujoče drţave. 

Sodelovanje med partnerji je zasnovano na dolgoročnejšem sodelovanju. Vsaka sodelujoča skupina naj bi pripravila in gostila 

mladinsko izmenjavo. Vsaka izmenjava bi imela poudarek na kulinariki in običajih gostiteljske drţave prav tako pa bi bile 

vključene ostale drţave ter posebnosti. V izmenjavi bodo obiskali tudi romsko naselje in pripravili kulinarični dan v romski 

skupnosti. Izmenjava je zasnovana na individualnih in skupinskih metodah dela. Udeleţenci v izmenjavi bodo preko aktivne 

vloge razvijali svoj socialni kapital in pridobivali kompetence v večkulturnem okolju. To je še posebej pomembno ker je 

večina mladih brezposelnih z dokončano osnovno ali srednjo šolo. Nekaj mladih udeleţencev ima motnje v duševnem 

razvoju. V posamezne dele aktivnosti bodo povabili tudi ostala društva v lokalnem okolju, katerih poslanstvo je ohranjanje 

kulturne dediščine, obiskali bodo gostinsko šolo pripravili bodo tudi odprto srečanje v lokalni skupnosti za starše ter na 

zaključku organizirali razstavo. V brošuri bodo natisnili vse recepte, opisali posamezne drţave in običaje s katero ţelijo v širši 

javnosti promovirati doseţke mladinske izmenjave. 

 

2 SI-11-36-2010-R3 Javni zavod Center za mlade 

Ruše – CEZAM 

Trg vstaje 3 

2342 Ruše 

Somewhere over the rainbou – Nekje onkraj mavrice 

17.9.2010 – 30.9.2010, Smolnik na Pohorju 

Mladinska izmenjava 6 drţav (Finska, Poljska, Belgija, Španija, Italija, Slovenija) se osredotoča na alternativno metodo 

kmetovanja – permakulturo. Osrednja tema projekta je izkustveno in praktično učenje mladih ţivljenja v simbiozi z naravo in 

njenimi viri – kako jih izrabljati na način. Ki je ekološki in nam aktivno pomaga pri soočanju z globalnimi izzivi in prispeva k 

trajnostnemu razvoju druţbe in zdravega posameznika. Udeleţenci bodo spoznavali in raziskovali raznolikost rastlinstva na 

Pohorju. Proučevali bodo zdravilne, prehranjevalne, ekološke moţnosti uporabe rastlin v naravi. Poznavanje bodo podprli z 

predavanji in obiskom ekološke kmetije in ekološkega polja permakulture na Pohorskem dvoru Kmetijske fakultete v 

Mariboru. Vodilna metoda izmenjave je raziskovanje in diskusija pa tudi predavanja ter obisk primerov praks na področju, ki 

ga obarvana mladinska izmenjava. Medkulturno in evropsko razseţnost ţelijo izpostaviti s zavedanjem pomena trajnostnega 

razvoja ter cilji Evropske unije na področju biotske raznovrstnosti in Natura 2000. Rezultat mladinske izmenjave bo razstava 

v lokalnem okolju ter brošura o tematiki in spoznanjih mladinske izmenjave. 

 



3 SI-11-37-2010-R3 Zavod za šport, turizem in prosti 

čas Seţana – Mladinski center 

Podlaga 

Kosovelova 5 

6210 Seţana 

Let's strength the bonds! 

20.10.2010 – 27.10.2010 

Mladinska izmenjava med 5 partnerji (Francija, Romunija, Poljska, Italija in Slovenija) obravnava temo socialne izključenosti. 

Udeleţenci bodo odkrivali različne vidike socialne izključenosti. Preko teoretičnega izobraţevanja in obiskov različnih 

organizacij, ki se ukvarjajo s to problematiko bodo pridobivali znanje. Preko pogovorov in ogleda filma bodo reflektivno 

obravnavali problematiko socialne izključenosti. Pogovor, obisk organizacij dobrih praks in samostojno ter skupinsko delo so 

glavne metode mladinske izmenjave. Rezultate ustvarjanja in predloge za reševanje problematike socialne izključenosti, ki so 

jih mladi zaznali, bodo predstavili v lokalnem okolju posredovali pa jih bodo tudi občini Seţana. Po končani mladinki 

izmenjavi bodo v občinskih prostorih ter v MC Podlaga pripravili razstavo fotografij posnetih tekom izmenjave. 

 

4 SI-11-38-2010-R3 Dijaški dom Škofijske gimnazije 

Vipava 

Grabrijanova 19 

5271 Vipava 

To sem jaz – to si ti 

13.9.2010 - 20.9.2010 

Dvostranska mladinska izmenjava (Poljska, Slovenija) temelji na spoznavanju različnosti med Slovenijo in Poljsko s pomočjo 

umetnosti, kulture, običajev ter preko športa ter aktivnosti na prostem. V okviru izmenjave se vsaka skupina pripravlja na 

samo aktivnost tudi doma, tako da bo spoznale določene teme in področja, ki bodo tudi vodilne aktivnosti na sami izmenjavi. 

Učenje bo potekalo z skupinskimi in individualnimi metodami dela, obiski lokalnih posebnosti v Vipavski dolini ter 

raziskovanjem aktualne politične in druţbene situacije. V mladinsko izmenjavo bodo vključeni mladi s socialnimi teţavami, ki 

so jih pobudniki nagovorili preko posvetovanja z mentorjem in šolsko socialno sluţbo. Tekom izmenjave bo nastajala 

publikacija, v kateri bodo popisani dogodki in spoznanja udeleţencev ter fotografije. V brošuro bodo vključili tudi predloge in 

ukrepe za bolj prijazno podobo lokalnega okolja za turistične namene. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

AKCIJA 1: PODAKCIJA 1.2. MLADINSKE PUBUDE 

 
1 SI-12-60-2010-R3 

 

Zavod za šport Jesenice 

Kejţarjeva 22 

4270 Jesenice 

 

Utrip ulice - Znamo in zmoremo  

1.9.2010 - 1.10.2011 

4 mladi iz Mladinskega centra Jesenice, ki deluje pod okriljem Zavoda za šport Jesenice si ţelijo zdruţiti različne kulture ulic 

in sestaviti multikulturno in multinacionalno pripadnost v eno celoto. Z mladinsko pobudo bodo pokazali ostalim mladim, da 

se lahko s prostovoljnim delom in aktivno participacijo naredi zanimiv projekt, ki bo različne kulture prisotne v njihovem 

lokalnem okolju zdruţil v medkulturni dialog. Ţelijo se vključevati v prihodnost EU-ja in s tem bi ţeleli spodbujati mlade k 

mobilnost in vse bolj pomembnemu neformalnemu učenju. Cilje bodo dosegli preko izvedbe 20ih interaktivnih delavnic, kjer 

bodo mladi raziskovali potrebe skupine in okolja, 20 skupinskih evalvacijah, 20 učnih delavnicah neformalno medvrstniškega 

učenja skupinskih nastopov, izdelali bodo zgoščenko, ki bo predvajala dokumentarni film o poteku celotnega projekta 

vključno z zaključnim dogodkom, izdali knjiţico o projektu, predstavitvi dokumentarnega filma širši javnosti. Ob zaključku 

projekta bodo načrtovali nadgradnjo sedanjega nacionalnega projekta s transnacionalnim, kjer bodo to kulturno raznolikost 

ulice povezali v transkulturno povezanost ne samo različnih kultur temveč tudi različnih nacij. Mladinska pobuda bo trajala 13 

mesecev.  

 

2 SI-12-62-2010-R3 

 

Medobčinsko društvo prijateljev 

mladine Ajdovščina 

Goriška cesta 17 

5270 Ajdovščina 

 

Košček narave  v dlani – ustvarimo eko spominek 

1.9.2010 - 30.4.2011 

6 mladih prostovoljcev v društvu bo v času 9 mesecev izvedlo mladinsko pobudo katere glavni temi sta okolje in umetnost in 

kultura. Pobudo bodo izvedli z namenom pridobitve novih znanj na področju turizma, promocije Vipavske doline, ekologije in 

njenih izzivov ter uporabnih znanosti, navezati in utrditi stike z mladimi iz drugih društev, pridobiti in neposredno ustvariti 

novo znanje, izkušnje in ideje, obogatiti dogajanje za mlade na lokalnem področju in razširiti turistično ponudbo in vplivati 

na turizem v vipavski dolini. Glavni rezultat bo eko spominek, ki je sam izvorni povod za mladinsko pobudo. Mladi bodo na 

terenu spoznavali svojo okolico njeno naravno in kulturno dediščino, ustno izročilo. Za doseg cilja bo skupina sodelovala z 

različnimi akterju na lokalnem področju, ki delujejo na področju ekologije, turizma, naravne in kulturne dediščine ter z 

umetniki, ki bodo svetovali pri oblikovanju spominka. Celotne potek projekta, rezultati, sodelujoči in razni prispevki, ki  bodo 

ob tem nastali bodo zajeti v brošuri, ki jo bodo ob tem izdali. Na koncu bo sledila predstavitev projekta in rezultatov v lokalni 

skupnosti.  

 



3 SI-12-63-2010-R3 

 

Tomaţ Kocuvan (neformalna 

skupina Misijonska skupina 

Pridi) 

Kotlje 9 

2394 Kotlje 

 

Pridi in sodeluj  

1.9.2010 - 30.6.2011 

Skupina mladih prostovoljcev bo izvedla mladinsko pobudo z namenom prebuditi v ljudeh večji solidarnostni čut do mladih, 

ki ţivijo v manjšinah v njihovi neposredni bliţini in so prišli iz drţav v razvoju, ostali brez staršev, imajo posledično manj 

moţnosti za delo, izobraţevanje. Lokalni skupnosti bi radi na zanimiv in slikovit način prikazali ţivljenje tistih, ki nimajo vsak 

dan hrane ali toplega leţišča. Izvedli bodo vsaj dva pripravljalna vikenda in nekaj srečanj po Sloveniji, kjer se bodo 

pripravljali na svoje aktivnosti. Radi bi zmanjšali njihovo diskriminacijo in mlade iz celotne Slovenije pozvali, da naj naredijo 

nekaj dobrega zase, lokalno skupnost in skupno Evropo. Glavna aktivnost bi pričevanje na ulicah, ki ga bodo kombinirali s 

plesom petjem, delavnicami, deljenju letakov. Drugi fazi mladinske pobude bodo zbrali vse utrinke in posneli kratek film, ki 

bo povzemal celotno delo. Rezultate projekta si ţelijo objaviti v regijskem časopisu ter obogatiti pobudo s prispevkom na 

radiu. Glavni temi projekta sta proti diskriminacija in druţbena vključenost. Mladinska pobuda bo trajala 10 mesecev.  

 

4 SI-12-68-2010-R3 

 

Mladinsko društvo Bistrica ob 

Sotli 

Bistrica ob Sotli 31  

3256 Bistrica ob Sotli  

 

Ekoplan: Prevozno sredstvo za let v lepšo prihodnost 

1.9.2010 - 1.4.2010 

16 mladih članov ekološke sekcije, ki delujejo pod okriljem mladinskega društva Bistrica ob Sotli bodo v času 7 mesecev 

izvedli pobudo, ki bo doprinesla k osveščanju in izobraţevanju mladih, da bi se ti odgovorno vedli do okolja. Mladim in ostali 

lokalni skupnosti bodo pribliţali naravo in okolje, jih soočili z realnostjo, aktualno problematiko lokalne skupnosti, ki jo bodo 

razširili tudi na slovenski prostor in celotno Evropo ter svet. Mladi bodo preko različnih aktivnosti: ogledi raznih 

dokumentarnih filmov, pregledi literature, čistilne akcije, diskusije, ustvarjalne delavnice (glasbena, likovna, predelava starih 

oblačil, video delavnica), izobraţevalne aktivnosti, akcijske delavnice na terenu spodbujeni k aktivnemu drţavljanstvu. 

Pridobili bodo različna znanja in veščine s področja organizacije, komuniciranja, ustvarjalnosti itd. Po končanem projektu 

bodo projekt predstavili tudi v drugih okoljih in načrtovali nadaljnje aktivnosti mladinskih projektov. Izdelali bodo razno 

informacijsko gradivo, posneli kratek dokumentarni film, ustvarili foto galerijo, publikacijo ter zaključno prireditev in razstavo.  

 

5 SI-12-70-2010-R3 

 

Turistično društvo Ţetale 

Ţetale 1 

2287 Ţetale 

 

Kje so tiste stezice, ki so včasih bile? 

1.9.2010 - 1.4.2011 

6 mladih, aktivnih v turističnem društvu Ţetale bo v svojem lokalnem  okolju obnovilo sprehajalno pot in ustvarilo muzejsko 

zbirko starodavnih predmetov iz lokalnega okolja. Mladinska pobuda bo trajala 7 mesecev. Osrednja tema mladinske pobude 

bo aktivnost mladih v lokalnem okolju za lokalno okoplje, seznanitev z naravnimi viri iz lokalnega okolja ter razmislek o 

njihovi gospodarski vrednosti in odgovornem in varnem ravnanju z njimi. Mladi si ţelijo k pobudi privabiti še ostalo lokalno 

okolje in jih spodbudit k aktivni participaciji, jim pribliţati evropsko drţavljanstvo in pomembnost trajnostnega razvoja 

podeţelja in prepoznavnosti kraja tudi v širši okolici. Za dosego cilja bodo organizirali več različnih aktivnosti kot je terenski 

popis potrebnih del na ekološki poti, sestanke mladih in privabljanje okolice ter sodelovanje z lokalno skupnostjo, delavnice 

izdelovanja klopi, ki jih bodo postavili ob poti, urejanja okolice muzejske hišice, zbiranje in urejanje zgodovinskih predmetov, 

urejanje poti, dokumentiranje poti in muzejske zbirke, fotografiranje ter predstavitev širši lokalni skupnosti celotnega 

projekta mladinske pobude ter rezultatov le te. 



 

6 SI-12-72-2010-R3 

 

Anja Zupanič- neformalna 

skupina MAJKA 

Grizoldova 1 

2342 Ruše 

 

Pustna radost 

1.9.2010 - 31.8.2011 

5 mladih iz Ruš in okolice bo v času 12 mesecev izvedlo mladinsko pobudo katere glavni namen je obuditi pustno tradicijo po 

ulicah v Rušah. Mladi pobudniki bodo pripravili in izvedli organizacijo pustnega karnevala in cirkuških delavnic, medtem ko 

bodo udeleţenci cirkuških delavnic pripravili in izvedli cirkuško predstavo. Ţelijo si spoznati pomene aktivnega drţavljanstva 

in promovirati evropsko drţavljanstvo v lokalni skupnosti, pridobiti ključne kompetence in pripraviti Youthpass, pridobiti na 

osebni rasti in pozitivni samopodobi, razvijati ustvarjalnost med lokalnim prebivalstvom, spoznavati neformalno učenje, 

spodbujati socialni razvoj mladih, promovirati EU v lokalni skupnosti ter naučiti sebe in lokalno skupnost spoštovanja do 

drugačnosti in enakovrednosti. Vključili bodo v brezplačne cirkuške delavnice tudi socialno izključene mlade v sodelovanju z 

Zavodom za zaposlovanje Ruše, Gimnazijo ter srednjo kemijsko šolo Ruše. Z namenom, da pustni karneval na ulicah postane 

spet tradicija bodo vključili celotno lokalno skupnost in pripravili promocijska gradiva ter organizirali otvoritev pustnega 

karnevala s pogostitvijo in predstavitvijo projekta ter njihovega dela.  

 

7 SI-12-73-2010-R3 

 

ARTPLANET, zavod za razvoj 

umetnosti, kulture in kakovosti 

ţivljenja 

Grajska 12 

2310 Slovenska Bistrica 

Povej! - s fotko! SAy it! - with photo 

1.9.2010 - 30.4.2011 

Ideja o mladinski pobudi Povej! – s fotko izhaja iz ţelje slovenjebistriških mladih po učenju o procesu nastajanja in kreiranja 

ČB analogne fotografije od začetka do nastanka fotografije. Glavni temi pobude sta mladinska politika ter umetnost in 

kultura. S to idejo ţelijo navdušiti tudi druge mlade za ustvarjanje v mediju analogne fotografije saj znanje le tega izumira. 

Ţelijo pridobiti nova znanja hkrati pa uporabit fotografije kot način izraţanja kar ţelijo povedati o svetu, Evropi in Sloveniji 

(sprejemanje različnosti, socialna izključenost, revščina, recesija itd.). Mladi aktivno in neposredno sodelujejo pri aktivnosti, 

ki so jo sami zasnovali in s tem namenom bodo razvijali svojo inovativnost in ustvarjalnost. Fotografijo bodo uporabili kot 

orodje vključevanja v širše civilno-druţbeno dogajanje in ţivljenje v lokalni skupnosti, z njim pa se bo povečal tudi njihov 

vpliv v druţbi in tako bodo sami prispevali k razvoju lokalne skupnosti. V projekt bodo vključevali tudi mlade z manj 

priloţnostmi s socialnimi, zdravstvenimi teţavami ter mladi brezposelni. Na koncu projekta bodo pripravili razstavo in natisnili 

katalog z najboljšimi fotografijami.  

 

8 SI-12-79-2010-R3 

 

Igor Bijuklič 

Trg Edvarda Kardelja 1 

5000 Nova Gorica 

 

Video mostovi - skok v preteklost skozi podobe sedanjosti 

10.12.2010 - 10.12.2011 

5 mladih iz občine Nova Gorica bo izvedlo mladinsko pobudo, ki je namenjena raziskovanju, preučevanju in video 

dokumentiranju kulturne in umetniške dediščine na prostoru širše Goriške regije s poudarkom na vsebinah, ki niso zastopane 

in poznane splošni javnosti. Poudarek bo predvsem na arhitekturnih objektih (cerkve, gradovi, ceste in druga obeleţja), ki 

zaradi svoje slabe ohranjenosti, zapuščenosti in neoznačenosti niso v zadostni meri del uradne in sistemsko vzdrţevane 

kulturne in umetniške dediščine. Cilj pobude je aktivna vključitev mladih z manj priloţnostmi pri odkrivanju, spoznavanju in 

dokumentiranju sledov kulturne preteklosti na prostoru kjer ţivijo. Usmerili se bodo predvsem na mlade, ki obiskujejo 

prilagojene učne programe. Pridobili bodo znanj iz zgodovinskega in arhitekturnega področja goriškega prostora ter pridobili 



osnove video tehnologije. Mladi pobudnik bodo svoja znanja nadgrajevali in poglabljali pri delu na terenu, kjer bodo 

dokumentirali te objekte in jih pri kasnejši obdelavi materiala analizirali. Končno nastali dokumentarni film s priloţenimi 

fotografijami o pobudi, ki bodo nastala tekom projekta bodo razdelili po knjiţnicah, šolah in mladinskih centrih. Mladinsko 

pobudo, ki bo trajala 11 mesecev bodo nadgradili s prijavo na razne domače in tuje filmske festivale, ki podpirajo tovrstne 

ţanre.  

 

9 SI-12-83-2010-R3 

 

Sara Rojs, Nova ulica 4 

Spodnje Poljčane 

2319 Poljčane 

 

Skozi MOJE oči za tvoj SPOMIN 

2.9.2010 - 4.12.2010 

Skupina 4 mladih umetnic ţeli skozi lastno domišljijo izkusiti in pridobiti veščine oblikovanja in dela z glino. Prišle so do ideje 

po oblikovanju predmeta, ki bi predstavljal spominek mesta oz. deţele od koder izhajajo: Slovenske Konjice in Poljčane. Z 

izredno voljo do ustvarjanja si ţelijo dokazati, da lahko z domišljijo in ročnimi spretnostmi popestrijo mestno ponudbo, 

zadovoljijo popotnike ter domače in tuje turiste. Za doseganje ciljev pa bodo najprej preučile zgodovino obeh mest, mestne 

kulturne dediščine in preko tega tudi pridobile nova znanja. Organizirale bodo, ob pomoči mentorja, delavnice izdelovanja iz 

gline. S projektom ţelijo razvijati tudi svojo podjetniško ţilico in spodbujati svojo ustvarjalnost, inovativnost. Za začetek bodo 

izdelale 1000 Izdelkov, ki jih bodo podarile različnim ljudem in tako širile idejo projekta, hkrati pa promovirale program Mladi 

v akciji. V prihodnosti pa si ţelijo svoje podjetništvo nadaljevati in spraviti izdelke v prodajo in jim tako dati pravo dodano 

vrednost, Sloveniji in slovenskim mestom pa večjo prepoznavnost. Na koncu bodo predstavile svoje izdelke lokalni skupnosti 

in začele s pripravo prototipov spominkov za prodajo.  

 

10 SI-12-84-2010-R3 

 

Mladinsko zdruţenje brez 

izgovora 

Trnovski pristan 8 

1000 Ljubljana 

 

Sustain!ability 

1.9.2010 - 31.1.2010 

Transnacionalna mladinska pobuda katere glavna tema je trajnostni razvoj, zdruţuje ideje mladih iz treh partnerskih drţav: 

Madţarske, Norveške, Nemčije in Slovenije. Glavni cilji so povečati ozaveščenost mladih in širše lokalne skupnosti tej 

problematiki, izobraziti aktiviste v partnerskih organizacijah, zbrati material za izdajo publikacije, z namenom, da se celotno 

civilno druţbo ozavesti o današnjih okoljskih problemih in o nujnem prehodu k dejanjem v smer trajnostnega razvoja. 

Projekt, ki bo trajal 5 mesecev bo zdruţeval več različnih aktivnosti kot je pripravljalni sestanek partnerjev, najmanj 5 

predstavitev, medvrstniške delavnice v evropskih šolah in uredniški sestanek z namenom urejanja skupne publikacije WTF 

(What's the flavour) Sustainable developement? Poleg publikacije bodo mladi pripravili tudi spletno stran v 5 jezikih in letak, 

ki bo namenjen informiranju lokalnih skupnosti o omenjeni problematiki. Z aktivnostmi na različnih lokacijah v vseh drţavah 

partnericah projekta bodo preko aktivnostih informirali več kot 2000 mladih. V projektu bo sodelovalo 32 mladih iz 4 drţav. V 

vseh štirih drţavah bodo vse aktivnosti potekale sočasno. Končno vrednotenje projekta in nadaljnje načrtovanje aktivnosti 

bodo izvedli preko Skype konference.  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

AKCIJA 2: EVROPSKA PROSTOVOLJNA SLUŽBA 

 
1 SI-21-18-2010-R3 Center interesnih dejavnosti 

Ptuj 

Osojnikova cesta 9 

2250 Ptuj 

 

Carpe diem – Izkoristi dan 

Nemška prostovoljka bo v Sloveniji od 1. 10. 2010 do 31. 3. 2011 (6 mesecev).  

Glavni temi projekta sta umetnost in kultura ter mediji in mladinsko informiranje. Prostovoljka bo delala z mladimi v 

dnevnem centru, pomagala pri pripravi koncertov, razstav, potopisnih predavanj in drugih klubskih dogodkov, izvajala 

različne oblike neformalnega učenja, pripravila samostojne kulturne večere o svoji drţavi, z drugimi nevladnimi 

organizacijami iz okolja bo sodelovala pri prireditvah za otroke, predstavila svoje EVS izkušnje na šolah in v medijih, 

pomagala pri fotografiranju in snemanju programov ali projektov za otroke in mlade, ter imela odprte moţnosti za izvedbo 

lastnega projekta. Od prostovoljke se pričakuje aktivno sodelovanje v aktivnostih in programih, ki jih bo tudi sama 

ustvarjalno razvijala, kar bo tudi glavni rezultat projekta. Prostovoljka bo v projektu razvijala vse ključne kompetence. 

Vseskozi bo intenzivno potekalo razvijanje medosebnih, medkulturnih in druţbenih kompetenc ter učenje učenja. Bivanje in 

delovanje na Ptuju bo vplivalo na prostovoljkino samostojnost, razumevanje lastne kulture in kulture našega prostora, na 

njeno strpnost, tolerantnost, razumevanje kulturnih razlik in potrebo po spoštovanju drugačnosti.   

 

2 SI-21-19-2010-R3 Mladinski center Litija 

Ponoviška cesta 12 

1270 Litija 

 

Multimedia: umetnost in promocija (Multimedia art & promotion pack) 

Češka prostovoljka bo v Sloveniji od 1. 10. 2010 do 30. 9. 2011 (12 mesecev).  

Rdeča nit projekta je umetnost, zato bo prostovoljka, ki se tudi sama umetniško izraţa, sodelovala pri postavitvah likovnih, 

fotografskih  in ostalih razstav, ki jih bo tudi obeleţila in promovirala v multimedijskem kontekstu. Prostovoljka bo postavila 

tudi samostojne razstave, vključena pa bo tudi v utečene multimedijske projekte, npr. Krik, »Večeri poezije ob glasi«, ipd., 

pri čemer bo multimedijsko pokrivala dva projekta na teden (splet, foto, film). Vodila bo multimedijske delavnice in osnovni 

tečaj češčine, sooblikovala bo dva multimedijsko zasnovana elektronska časopisa, pomagala pa bo tudi pri nadgradnji 

spletne strani ter njenem osveţevanju s podatki. Vsi rezultati bodo na koncu predstavljeni v končnem izdelku, v 

»multimedijskem paketu«, izdanem v spletni in fizični verziji. V projekt bo vseskozi vključena lokalna skupnost, s čimer bo 

poskušano mladim pribliţati moţnosti pridobivanja izkušenj v tujini. Prostovoljka bo pridobila nova (tehnična) znanja, se 

socialno in osebnostno razvila, lahko si bo spletla široko socialno mreţo ter si razširila svojo splošno razgledanost. 

 



3 SI-21-26-2010-R3 Zavod za kulturne prireditve in 

turizem CELEIA Celje 

Krekov trg 3 

3000 Celje 

 

Mesto Celje – mesto učnih priložnosti za mlade 

Latvijski prostovoljec bo v Sloveniji od 1. 10. 2010 do 30. 9. 2011 (12 mesecev).  

Glavni temi projekta sta umetnost in kultura ter razvoj mest oziroma podeţelja. Prostovoljec bo z delom na področju 

umetnosti, kulture, turizma in razvoja mest pridobil osveščenost o evropski pripadnosti in kulturni raznolikosti, ter pridobil 

izkušnje z delom z ljudmi iz različnih drţav. Prostovoljec bo vključen v delo štirih organizacijskih enot znotraj zavoda 

CELEIA. Vključen bo v njihovo redno delo, pri čemer bo izvajal informiranje v Turistično-informacijskem centru, pomagal pri 

organizaciji in izvedbi: dnevov kulture, pustovanja, festivala alternativne celjske kulture, umetniških delavnic, poletja v 

Celju, ipd., pomagal pri organiziranju in postavljanju razstav, koncertov in gledaliških predstav. Prostovoljec bo imel tudi 

moţnost dela v socialnih ustanovah, v kolikor bo to njegova ţelja. Prav tako bo spodbujan za razvoj lastnega projekta. 

Prostovoljec bo spodbujen k aktivnemu delovanju po končanju sluţbe, bodisi kot »informator« ali kot udeleţenec drugih 

projektov.  

 

4 SI-21-27-2010-R3 Zavod za podporo 

civilnodruţbenih iniciativ in 

multikulturno sodelovanje 

Pekarna-magdalenske mreţe 

Ob ţeleznici 8 

2000 Maribor 

 

Prenos znanja / veščin – Transfer of knowledge / skills 

Madţarski prostovoljec ter poljski prostovoljec in prostovoljka bodo v Sloveniji od 1. 10. 2010 do 29. 9. 2011 (12 mesecev).  

Glavni namen projekta je vključiti prostovoljce v kulturne aktivnosti gostiteljske organizacije ter jim omogočiti sodelovanje v 

oblikovanju kulturnih, mladinskih in druţabnih aktivnostih ter v aktivnostih mladinskega informiranja. Preko EVS sluţbe bodo 

imeli prostovoljci priloţnost za osebnostno rast ter razvoj občutka pripadnosti gostiteljski organizaciji in lokalni skupnosti. 

Naučili se bodo strategije in tehnike samostojnega organiziranja in načrtovanja kulturnih in drugih aktivnosti. Pri tem bodo 

pridobili izkušnje delovanja v skupini, katere člani izhajajo iz različnih kulturnih in druţbenih skupin. Na profesionalni ravni 

se bodo prostovoljci naučili oblikovanja scen, svetlobnih in zvočnih tehnik, delovanja z IKT, dela na radiu, ipd. S tem 

projektom naj bi prostovoljci razvili tudi kritično mišljenje. Pa zaključku EVSa v Sloveniji bodo prostovoljci pri svojem 

nadaljnjem delu z mladimi v domačem okolju uporabili pridobljena znanja in veščine. Domače delovno okolje bodo obogatili 

z uvajanjem novih zamisli v obliki gostovanj ali izobraţevanj ( seminarji, delavnice) ali posamičnih kulturnih dogodkov 

(festival, koncertni cikel). 

 

5 SI-21-28-2010-R3 Zavod VOLUNTARIAT 

Cigaletova 9 

1000 Ljubljana 

 

Interculturality in neighborhoods 

Slovenska prostovoljka bo v Španiji od 1. 10. 2010 do 1. 7. 2011 (9 mesecev).  

Aktivnosti projekta bodo prostovoljki ponudili moţnost participativnega, druţbeno-kulturnega, neformalnega, prostočasnega 

in medkulturnega učenja. Na začetku se bo prostovoljka predvsem udeleţevala aktivnosti ter se učila različnih pristopov. 

Kasneje bo tudi sama pomagala pri izvedbi delavnic, namenjenih otrokom, mladim in odraslim v lokalni skupnosti v 

kulturnih centrih Santiaga de Compostela. Pomagala bo pri in izvajala bo druţbeno-kulturne delavnice in animacije za mlade 

v lokalnih mladinskih centrih (kuharski tečaj, filmske projekcije, ipd.), v javnih knjiţnicah, pomagala bo pri pripravi in izvedbi 

jezikovnih delavnic, umetniških delavnic, gledaliških predstav,  aktivnosti med prazniki, razstav, lokalnih festivalov ter 

aktivnostih, namenjenih predstavitvi programa MvA in drugih mladinskih programov. Vpliv projekta ne bo omejen le na 

prostovoljko, ampak je predviden tudi za lokalno prebivalstvo, kateremu bo pribliţal koncept medkulturnega dialoga, 

evropske identitete in aktivne participacije mladih. 



6 SI-21-30-2010-R3 Mladinski center Trbovlje 

Rudarska 6 

1420 Trbovlje 

 

From the start 

Nemška prostovoljka bo v Sloveniji od 16. 9. 2010 do 31. 3. 2011 (6,5 mesecev).  

Irska prostovoljka bo v Sloveniji od 5. 1. 2011 do 20. 5. 2011 (4,5 mesecev).  

Bosanski prostovoljec bo v Sloveniji od 16. 9. 2010 do 16. 12. 2010 (3 mesece). 

V projektu sodelujejo trije prostovoljci. Nemška prostovoljka bo večino časa preţivela v Osnovni šoli Gradec v Litiji, kjer bo 

promovirala EVS, medkulturno raznolikost in jezikovno slikovitost. Druga dva prostovoljca bosta večinoma delala v dnevnem 

centru mladinskega centra Trbovlje – klub Sonček. Ukvarjala se bosta z mediji in komunikacijo in sodelovala bosta z 

medijskim kroţkom MMCT. Vsi prostovoljci bodo spodbujeni, da razvijejo lasten projekt ter dolgotrajnejši rezultat njihove 

EVS sluţbe, kot je npr. brošura, strip, film, ipd. EVS bo priloţnost za osebni in socialni razvoj prostovoljcev, poleg 

pridobivanja vseh osnovnih kompetenc vseţivljenjskega učenja. 

 

7 SI-21-32-2010-R3 Društvo študentov invalidov 

Slovenije 

Kardeljeva ploščad 5 

1000 Ljubljana 

 

Going International – Breaking Prejudices 

Slovenska prostovoljka bo v Ukrajini od oktobra 2010 do aprila 2011 (7 mesecev).  

Prostovoljka je mlada z manj priloţnostmi, saj je slepa, njena aktivnost pa bo tudi povezana s ciljno skupino mladih z manj 

priloţnostmi. V Ukrajini bo pomagala pripravljati mladinske projekte za mlade z okvaro vida, pomagala bo pri vzpostavljanju 

mednarodnih kontaktov in načrtovanju ter oblikovanju razvojnih projektov, predvsem mednarodnih, na področju 

mladinskega dela, pribliţevanja EU ter spodbujanja socialne vključenosti invalidov. Organizirala bo tudi delavnice za mlade 

slepe in slabovidne osebe na temo prilagajanja na ţivljenje v tujem okolju ter vodila tečaj slovenskega jezika. Projekt bo 

imel tako velik vpliv ne le na prostovoljko, pač pa na vse člane gostiteljske organizacije ter mlade, ki bodo sodelovali pri 

načrtovanih aktivnostih EVS sluţbe. Slepa prostovoljka bo zgled, da se tudi osebe s posebnimi potrebami lahko nemoteno 

vključujejo v druţbo in so lahko koristne za dobro vseh. Poleg profesionalnega razvoja na področju razvijanja in 

organiziranja mladinskih projektov ter osebnega razvoja z bivanjem v multikulturnem okolju, bo prostovoljka izboljšala 

znanje ruskega jezika ter se začela učiti ukrajinščine, kar ji bo koristilo pri nadaljnji poklicni poti kot tolmaču. Po zaključku 

sluţbe bo prostovoljka ustvarila zgoščenko, ki bo vsebovala celotno gradivo (knjiţice, letaki, video posnetki), narejeno v 

času trajanja sluţbe  

 

8 SI-21-31-2010-R3 Zavod VOLUNTARIAT 

Cigaletova 9 

1000 Ljubljana 

 

Drawn together 

Slovenska prostovoljka bo v Srbiji od 1. 10. 2010 do 1. 10. 2011 (12 mesecev).  

Glavni cilj projekta je medkulturna interakcija in izmenjava med EVS prostovoljcem in mladimi v Srbiji. Prostovoljec bo za 

mlade iz lokalnega okolja organiziral medkulturne delavnice evropskih kultur in jezikov. Prav tako bo v mladinskem centru 

gostiteljske organizacije pomagal pri koordinaciji umetniških in kulturnih aktivnosti. Tako bo organiziral ure slikanja z 

razstavo, ki bo predstavila izdelke, debatne kroţke in delavnice za mlade, ki ţelijo organizirati mladinske projekte, s 

poudarkom na predstavitvi programa MVA. Z vsemi temi aktivnostmi bo nadgradil svoje znanje in veščine. Prostovoljec se 

bo s to EVS sluţbo naučil predvsem organiziranja različnih aktivnosti, pedagoškega dela in skupinskega dela, s tem pa tudi 

odgovornosti in samoiniciativnosti. Končni produkt sluţbe bo poleg razstave ustvarjenih slik tudi krajša zabavna brošur 

oziroma strip, s predstavitvijo podobnosti in razlik med srbskim narodom in različnimi evropskimi narodi, tudi slovenskim. 



9 SI-21-34-2010-R3 Zavod Akademija naprednih 

idej 

Bičevje 5 

1000 Ljubljana 

 

Let's educate online 

Srbska prostovoljka bo v Sloveniji od januarja 2011 do decembra 2011 (12 mesecev).  

Glavni cilji projekta so promocija druţbene angaţiranosti mladih, promocija aktivnega drţavljanstva, spodbujanje h 

kritičnemu mišljenju in lastni presoji,  informiranje o vladnih aktivnostih in ozaveščanje o pomenu aktivnostih posameznika, 

podpiranje mladinskega dela, razvoj učnega okolja s pridobivanjem ključnih kompetenc vseţivljenjskega učenja ter 

mreţenje med mladinskimi organizacijami iz Srbije in Slovenije. V prvi fazi projekta bo prostovoljka raziskala nekatere vidike 

delovanja druţbe in mladih v svojem lokalnem okolju. V drugi fazi bo seznanjena z novim okoljem in gostiteljsko 

organizacijo. Nato bo sledilo izvajanje aktivnosti, pri čemer bo spodbujana samoiniciativnost in samostojnost prostovoljke. 

Dolgoročni učinki projekta so zagotavljanje trajnostnih mehanizmov za delovanje na področju mladinskih politik, razvijanje 

podpornih mehanizmov ter vzpostavljanje trajnih partnerstev. Prostovoljka bo ob koncu projekta izdelala povzetek svojega 

internetnega bloga, z ostalim ustvarjenim gradivom tekom sluţbe, in vse skupaj izdala v obliki knjiţice. 

 

10 SI-21-35-2010-R3 Kulturno izobraţevalno društvo 

Pina 

Gregorčičeva 6 

6000 Koper 

 

Cultural wind storm – Kulturna burja 

Nemška prostovoljka bo v Sloveniji od oktobra 2010 do septembra 2011 (12 mesecev).  

Glavni cilj projekta je medkulturna interakcija med nemško prostovoljko in lokalno mladino v Kopru in okolici. Prostovoljka 

bo izvajala jezikovni tečaj nemščine in predstavitve nemške kulture in drţave za otroke in mlade med 10 in 30 let. Prav tako 

bo prostovoljka vključena v nekatere kulturne dogodke, kot so kulturni večeri, kjer bo predstavila nemško umetnost. Med 

lokalnim prebivalstvom bo pomagala promovirati trajnostni razvoj, pri čemer bo poskušala predstaviti nekatere nemške 

organizacije, ki delujejo na tem področju. Z mladimi lokalnimi prostovoljci se bo učila snemanja, pri čemer bodo posneli 

kratek film. Na informacijski točki bo mladim predstavljala priloţnosti v Nemčiji, še posebej moţnosti študija. Končna 

rezultata sluţbe bosta filmček, ki ga bo prostovoljka zmontirala sama, ob pomoči strokovnih sodelavcev, ter brošura z 

opisom projekta in nadaljnjih načrtov. 

 

11 SI-21-36-2010-R3 Mladinsko zdruţenje Zdruţene 

igre narodov 

Ulica Alojza Valenčiča 4 

6310 Izola 

 

Sustain*(health+art)! 

Norveška in madţarska prostovoljka bosta v Sloveniji od septembra 2010 do avgusta 2011 (12 mesecev).  

Glavna tema projekta je trajnostni razvoj, pri čemer se ena aktivnost ukvarja z zdravjem in druga z umetnostjo znotraj 

glavne teme. Ena prostovoljka, ki se bo ukvarjala s temo umetnosti, bo pripravila potujoče razstave, raziskavo med mladimi 

o podnebnih spremembah, izvajala bo ulično umetnost in izdala končno publikacijo. Druga prostovoljka, ki se bo ukvarjala s 

tematiko zdravja, bo za izdajo publikacije zbirala in analizirala podatke, zbrane med mladimi o zdravju ter nato izvajala 

aktivnosti, ki se bodo v analizi stanja pokazale kot najpomembnejše. Rezultat projekta bosta torej dve poročili z analizo 

trajnostnega razvoja in vplivom ne-trajnostnega razvoja na zdravje, potujoča razstava ter delavnice na obravnavani temi.  

Prostovoljki bosta pridobili veščine projektnega vodenja in vodenja skupine, spodbujeni bosta k inovativnosti in podjetnosti 

ter pridobili bosta na spretnosti »učenje učenja«, poleg osmih ključnih kompetenc vseţivljenjskega učenja. Poleg 

profesionalnega ţivljenja se pričakuje velik vpliv pri njunem osebnem in socialnem razvoju. EVS sluţba bo veliko prispevala 

k njunemu osamosvajanju. 

 



12 SI-21-37-2010-R3 Zavod O, zavod škofjeloške 

mladine 

Mestni trg 20 

4220 Škofja Loka 

 

Zavod O – Children smile 2010/2011 

Bolgarska prostovoljka bo v Sloveniji od oktobra 2010 do septembra 2011 (12 mesecev).  

Glavna tema projekta je delo z mladimi z manj priloţnostmi. Gostiteljska organizacija je Center za socialno delo Škofja Loka 

– Dnevni center za otroke in mladostnike DC Ω (omega). Namen projekta je razviti solidarnost in promovirati aktivno 

drţavljanstvo v lokalnem okolju Škofje Loke. V DC Ω bo prostovoljka pomagala pri ali vodila delavnice za otroke in mlade, 

se individualno ukvarjala z njimi, načrtovala in pomagala pri izvedbi počitniških aktivnostih in kampih, povezovala DC Ω z 

ostalimi organizacijami in imela priloţnost za načrtovanje in izvedbo lastnih projektov. Delo bo dokumentirala s 

fotografiranjem, pisanjem člankov in snemanjem krajših filmov za objavo na spletni strani. EVS sluţba bo vplivala tako na 

razvoj in pridobitev novih znanj prostovoljke, kot tudi na razvoj Zavoda O in Dnevnega centra Ω. Prostovoljka ima 

pedagoško smer izobrazbe, zato se bo z novimi izkušnjami na tem področju povečala tudi njena zaposljivost.  

 

13 SI-21-38-2010-R3 Zavod O, zavod škofjeloške 

mladine 

Mestni trg 20 

4220 Škofja Loka 

 

Zavod O – United in diversity 

Francoska in nemška prostovoljka ter belgijski prostovoljec bodo v Sloveniji od 15.9.2010 do 31.7.2011 (10,5 mesecev).  

Namen projekta je preko multimedijskih projektov podpreti mladinske aktivnosti in kreativnost na različnih področjih. Vsak 

prostovoljec bo sodeloval v posameznem delu Zavoda O, to je  v Ateljeju Clobb - likovna umetnost, v Multimedijskem 

centru Pulsar - IKT tehnologija in multimedije ali v mladinskem kulturnem centru Pri rdeči Ostrigi - kulturni, izobraţevalni in 

zabavni dogodki, pri čemer bodo prostovoljci tudi spodbujeni k izvedbi lastnega projekta. Istočasno pa bodo tvorili skupino, 

ki bo ustvarjala projekte oziroma dogodke, zaradi česar bodo zdruţeni v različnosti. Prostovoljka v Ateljeju Clobb bo izvedla 

ekološki projekt, v povezavi z umetniškim ustvarjanjem, asistirala pri umetniških tečajih, oblikovala letake, sodelovala pri 

ustvarjalnem delu v ateljeju, uvajala nove tehnike ustvarjanja, sodelovala pri organizaciji velikih dogodkov, ipd. Prostovoljec 

v MKC Pri Rdeči ostrigi bo izvajal posamezne dogodke v centru, jih dokumentiral, skrbel za tehnično podporo, organiziral 

beatbox delavnice, predstavil svoje glasbeno ustvarjanje in poskušal povečati prepoznavnost mladinskega prostovoljnega 

dela. Prostovoljka v MMC Pulsar bo izdelovala angleško različico spletne strani, video in multimedijsko producirala, 

pomagala pri grafičnem oblikovanju , računalniškem opismenjevanju otrok, izdelavi animacij, ipd. Vsi prostovoljci bodo tudi 

sodelovali pri vzpostavitvi angleške različice spletne strani Zavoda O. Pričakuje se močan vpliv EVS projekta na sposobnost 

medkulturnega prilagajanja lokalnega prebivalstva ter dolgoročni vpliv na odnose znotraj gostiteljske organizacije. 

Prostovoljci bodo imeli priloţnost za osebnostno rast in , spoznavanje novih ljudi in kultur. Skupinski EVS bo imel dodatno 

učno komponento na prostovoljce, saj bodo le-ti okrepili vezi med sekcijami in pridobili še dodatna znanja in izkušnje, 

nenazadnje tudi medkulturnega sodelovanja.  

 

 

 

 

 

 



 

 

AKCIJA 3: PODAKCIJA 3.1. SODELOVANJE S SOSEDNJIMI PARTNERSKIMI DRŽAVAMI EU 

 

1 SI-31-28-2010-R3 

 

Mladi forum SD 

Levstikova 15 

1000 Ljubljana 

 

Povezovanje mladih v politiki, kulturi in ideji 

1.9.2010 - 15.11.2010 

Prijavitelj prijavlja projekt dvostranske gostiteljske izmenjave, na kateri bo sodelovalo 23 udeleţencev iz Srbije in Slovenije. 

Cilj mladinske izmenjave je pokazati mladim primere dobrih praks v gostiteljski organizaciji, jim predstaviti kulturo in v 

povratni informaciji, na izmenjavi pri pošiljajoči organizaciji, spoznati njihovo kulturo. Tema mladinske izmenjave je 

mladinska politika, ki se bo obravnavala predvsem kot izmenjava znanja in izkušenj, predvsem se bo mladim iz Srbije 

predstavilo sodelovanje z drţavnimi institucijami, vloga EU, EU integracija, primerjali  bodo izobraţevalni sistem, reforme 

šolstva, mednarodna sodelovanja itd. Pomemben poudarek bodo dali tudi medkulturni raznolikosti, ker bodo mladi iz 

Slovenije mladim iz Srbije predstavili kulturno dediščino, pogovarjali se bodo o kulturnih raznolikostih posebnosti obeh 

narodov ter se z njimi identificirali kot aktivni evropski drţavljani.  

 

2 SI-31-29-2010-R3 

 

Zavod Akademija naprednih idej 

– Zavod ANI 

Bičevje 5 

1000 Ljubljana 

Let's go east 

8.9.2010 - 12.09.2010 

V projektu za preverjanje izvedljivosti sodelujeta prijavitelj Zavod Ani in partnerska organizacija iz Gruzije. Temi projekta sta 

evropska zavest in mladinske politike. Glavni namen projekta je raziskati moţnosti za prihodnje sodelovanje. Udeleţenca iz 

Slovenije se bosta v Gruziji srečala z dvema udeleţencema iz gostiteljske partnerske organizacije in bodo razpravljali o 

moţnostih o prihodnjih skupnih projektih in moţnih krajih izvajanja projektov. Poleg gostiteljske organizacije bosta 

udeleţenca iz Slovenije obiskala tudi nekatere druge mladinske organizacije. Cilji projekta so naslednji: organizaciji bosta 

pregledali moţnosti za vzpostavitev partnerstva, organiziranje tečaja usposabljanja za pošiljanje in gostiteljstvo prostovoljcev 

z manj priloţnostmi v okviru EVS-a, raziskali moţnosti pošiljanja in gostiteljstva mladih z manj priloţnostmi v projektih EVS-a 

in preverili moţnosti izvedbe mladinske izmenjave v Gruziji.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

AKCIJA 4: PODAKCIJA 4.3. USPOSABLJANJE IN MREŽENJE 

 

1 SI-43-09-2010-R3 Društvo EVS prostovoljcev 

Slovenije 

Linhartova cesta 13 

1000 Ljubljana 

EVS odskok v leto prostovoljstva / EVS kick off to the year of volunteering 

11.10.2010 – 17.10.2010 

Aktivnost vzpostavljanja partnerstev je namenjena vzpostavitvi novih povezav med sorodnimi organizacijami (Avstrija, 

Bolgarija, Ciper, Češka, Estonija, Francija, Italija, Nemčija, Poljska, Portugalska, Španija, Turčija), ki zdruţujejo nekdanje EVS 

prostovoljce. Prav tako bo posebna pozornost namenjena izmenjava izkušenj, strokovnega znanja in primerov dobrih praks 

ob tem pa ţelijo spodbuditi nastajanje idej in zamisli, za kakovostne in učinkovite projekte in partnerstva za leto 2011 in tudi 

v nadaljnjih letih. V okviru aktivnosti je načrtovano vzpostavljanje osnov za projekte med organizacijami, čemur je 

namenjena tudi celotna metodologija šest dnevne aktivnosti. Vsebinsko se bodo projekti navezovali na prostovoljstvo in še 

posebej na Evropsko prostovoljno sluţbo. Namen aktivnosti je tudi utrditi delovanje društva EVS prostovoljcev v Sloveniji in 

njegovo delovanje utrditi od lokalne pa vse do mednarodne ravni. 

 

2 SI-43-12-2010-R3 Društvo zaveznikov mehkega 

pristanka 

Cesta 4. julija 58 

8270 Krško 

Youth media projects 

5.9.2010 – 26.9.2010 

Izobraţevalni obisk na delovnem mestu je namenjen sodelovanju med gostiteljsko organizacijo in špansko organizacijo. 

Oseba, ki bo vključena v izobraţevanje bo prenesla znanje in metode, ki jih razvija in uporablja gostiteljska organizacija pri 

delu z video tehniko in tehnologijo pri delu z Romi. Izobraţevanje bo potekalo na področju videa, vključevanja mladih z manj 

priloţnostmi in organizacije ter izvedbe delavnic. 

 

 


